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HpaﬁMopa,m/I‘{Haﬁ CHUCTEMa CYHUCJICHUA
TIloceunka nmo 3amade 1 «IIpailimopagudHasi cucreMa CUMCIJICHUS »

for

int (input )

=0

= -1

i in range(n):

L = list(map(int, input().split(’:’)))
#print(i, ’L = ?, xL)

j=1
while j <= len(L) and L[-j] ==
j+=1

#print(°j = ?, j)
if j > len(L):

if ans == 0:
ANS.append(i + 1)
else:
ans = 0
ANS = [i + 1]
else:
if j > ans !'= O:
ans = j
ANS = [i + 1]
elif j == ams:
ANS.append(i + 1)
i in ANS:
print (i)

HpOTOKOJ’I HpOBepSIIOIJ.leﬁ CUCTEMBI IIO 3aJa4e 1 «HpaﬁMopa,zm'-IHaﬂ cucreMa CHucCJIeHu:d»

CM.

daitn reportl.txt

ITocelika mo 3amave 2 «CyHayku»

n =

mp = {’a’: 1, ’b’: 5, ’c’: 10, ’d’: 50, ’e’: 100, ’f’: 200, ’g’:
’C’: 5000, ’D’: 10000, ’E’: 20000, ’F’: 50000, ’G’: 100000,

ans
toS
for

int (input())

=
]
in range(n):
= input()
=0
for j in L:

s += mp[j]

n e

500,
SH? .

’h’: 1000, ’i’: 2500,

200000,

’I’: 500000}

JAJ:

500,

7B7:

1000,



toS.append([s, il)

toS.sort ()
tmpl = toS[0] [0]
tmp2 = toS[-1] [0]

if tmpl == tmp2:
print (min(toS[0][1], toS[-11[1]1) + 1)
print (max (toS[0][1], toS[-11[1]1) + 1)

i=1

while toS[i] [0] == tmpl:
i+=1

j=2

while toS[-j]1[0] == tmp2:
ja=t

i =1

j =1

if abs(toS[i]l[1] - toS[-jl1[1]) < abs(toS[-1]1[1] - toS[0I[11):
print (min(toS[0][1], toS[-11[1]) + 1)
print (max(toS[0] [1], toS[-1]1[1]) + 1)
else:
print (min(toS[il[1], toS[-j1[1]1) + 1)
print (max(toS[i] [1], toS[-jl1[1]1) + 1)

ITporokoJ mmpoBepsitolieii cucremsbl o 3agavue 2 «CyHOyKu»
cM. daitn report2.txt
ITochlika 1o 3ajave 3 «Kyouks»

#include <iostream>
#include <set>
#include <string>
#include <algorithm>
#include <vector>

using namespace ::std;

string U(string x) {
swap(x[6], x[7]);
swap (x[0], x[141);
swap(x[1], x[15]);
swap(x[8], x[10]);
return x;



string L(string x) {
swap(x[6], x[4]);
swap (x[2], x[141);
swap(x[0], x[12]);
swap (x[8], x[9]);
return x;

}

string R(string x) {
swap(x[10], x[11]);
swap(x[1], x[13]1);
swap(x[3], x[151);
swap(x[7], x[5]1);
return X;

}

string D(string x) {
swap (x[3], x[12]1);
swap(x[2], x[13]);
swap(x[9], x[11]);
swap(x[4], x[5]1);
return x;

}

bool comp(string a, string b) {
if (a.size() < b.size())
return 1;
else
return O;

}

string f(string c, char prev, set<string> been, int depth) {
if (depth > 7)
return "O";

if (c == "1111223344556666")
return "";

if (c == "1111445533226666") {
string ans = "F";
return ans;

}

if (c == "1111332255446666") {

string ans = "FF";
return ans;



if (c == "1111554422336666") {
string ans = "FFF";
return ans;

}

string cU, cL, cR, cD;

vector <string> ANS = {};

cU = U(c);

if (prev != ’U’ and been.count(cU) ==
been.insert (cU);
string ans = £(cU, ’U’, been,
ans.push_back(’U’);
if (ans[0] !'= ’0?)

ANS.push_back(ans) ;

}
cL = L(c);
if (prev != ’L’ and been.count(cL) ==
been.insert(cl);
string ans = f(cL, ’L’, been,
ans.push_back(’L’);
if (ans[0] !'= 20?)
ANS.push_back(ans);
}
cR = R(c);
if (prev != ’R’ and been.count(cR) ==
been.insert(cR);
string ans = f(cR, ’R’, been,
ans.push_back(’R’);
if (ans[0] !'= °0?)
ANS.push_back(ans) ;
}
cD = D(c);
if (prev != ’D’ and been.count(cD) ==
been.insert(cD);
string ans = f(cD, ’D’, been,
ans.push_back(’D’);
if (ans[0] !'= ’0?)
ANS.push_back(ans) ;
}

if (ANS.size() == 0)

return "O";
sort (ANS.begin(), ANS.end(), comp);
return ANS[O0];

0 {

depth

0 {

depth

0 {

depth

0 {

depth

1);

1);

1);

1);



int main() {
string s;
cin >> s;
set<string> been = {};
string ans = f(s, ’0’, been, 1);
for (int i = 1; i <= ans.size(); i++)
cout << ans[ans.size() - il;

}

IIporokos npoBepsitomieii cucreMmsl no 3agade 3 «Kyouk»
cM. daitn report3.txt

ITochbinka 1o 3aja4de 4 «Codemirror»

for i in range(4):
a = input()

print()

a = input()

print("abc")

a = input()

print("abc")

a = input()

print("a")

a = input()

print("ab")

a = input()

print ("adbc")

a = input()

print("abc")

IIporokoJ nmpoBepsiolieii cucrembl o 3agade 4 «Codemirror»
cM. daiin reportd.txt

ITocwkuiok 1o 3amade 5 «Bubauoreka» He OBLIO.



